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A 22X

Ir

<0
3]

87,370
-3514

ANZZX

F

<0

3573
6,441

40,013

A 22X

b

<0
0

16,664
4.3%6
12,268

A2 2R

5

<0
)

12,082
7,653

4428

A2 2R

5

<0
)

o - A

I
i

<
K-
=0

I
Klo
Klo

zl

A
e

JEI}

[

.78
14
1.13

Al

14,300
2,860
5923

6413

RAIEZ} FHeger AL(1)
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AL AT w7 2 =

O Aded/hdEdardel g 189887189 A871 710]
=Rl 2016.4, AEET - KLIALG G 7HIE) = AgAE
Sarel QAR agEae] Ao R ro] AbEstES
ol slew, o] F off AlAE LAY aEE I} AHY A 8ol AT
AR ool A1,

O dAALY] IEEH=FHJAAXHAYE X1 LEFAEXF7ILE
7108
* 07|14 F7hagr]olE2 AN «agay} BlEs ofnst
] 73] 91(2016) 9] ATl ek AAs I EEAA]
0.0144, ZFHIFIA LA 0.029, Dehsya-9<]¢x14 0.0139
T AFAANY =1&EH 7]o180] 1.4-2.9%° =%
« B3k Ae3] 9](2016) o] 4= A Fejel whet Ajle] 1§
710}go] H-(-) & vt B9 Wol 2y

Mg M E



o714 AR ALlol) Holat wio] ofabA] ek Aek 3l of
© AEe] & n8AUE VeleA Bk I3 AEs (-4
&2 ul8) 2 Fgalof sheu, ol GRS Wl AR &

O

2 A T8 AR el =], (2016.4, T8EY- - KLI
Ftes AT 3 r2017d BT HAIARD Tlel=ER], (2017 4,
Agrs ) o] AASRAL Q= A HAMNELEEART ] A= At
A

Al 2= A2 (deadweight loss) B]&-S F4sH=d 9L

O 256 A sdEdirs] JodArt & Aol ofskA] ekt
Hebd BolE 1849E udoR dRe ¢ ql7] el g

[€)
el Gl ERAL] B FAZ Adsief T,

olZ sds7] fot dntAl H: WHS PSM(propensity score
matching) & &3l ]RGS FE5F] ARIAIf| JalH] &2 3
A

HE ARt FAQ ugAdHE FESE Y.

B A% baseline 42 93l =Y, 2] 1 EHIxT )
Ro} DBE 4% /i A5E 7|Eo® 24 By S
= "(propensity score) & ©]8-3}o] wlHA|A

foial B2} fAkE BAA 545 veR)

offt
o
2
1
o
N
o
o
o
nﬂ' )



olgalo] OLS A9 M HAEA L ek

3 glo] ALl s NLEAANS o] g FIE

A% VY Az fud ATEsel 38 9201609 3

Pol it TAH APES B3l WA Ysholl 2ARRE AT F
Q

O A, dFH i Ioll oM etd iAo} Eel £
g sl ‘ﬂ 2 1A} S AL wiAIE) 8 iiE 1y
oA Fekg HojolAr) EAke)R NAE 2 9= alu]zlol A
T2 AAste] Ad RS EA

— o] i el ol E FeidAlel vlsl et el
Aol AT AAA 07 | A vepdthd ndgis A
FAS Selrk A, 53] Al e S8l WA 2a ulay
ko] AT e Aol FEAOR fAlH el Ut
= o) g wgeld ngebt £ Holglge) retE 7

$7} e e 2,
— gge] HAaFA F2 JuiFA EAIE A flaisds A
Fol SEL AYSR= Wl Hreclo] 23] BAslol} 3

O A, AP Ttel G H A= AT A4 ARt 3

R 7]..‘:/\% < 71—0]-0}01 7]% ] = =

Mg M E



A2 AFNE 2

1. g7 L2

g

() 2 s A NEERART e )& 1835 Ak 1 372
off thet ApaskY theks vhesked] Bajo] 918

A

O o]& fJ&l ‘A=A mE AP A (active labor market policy) ©]&
o] MFollA AP sEkEo] Zh= A s F4E.

O "AHGANI a1-8-F 3 E7F, o] WMol Fag-gqF A7} 7ol =l
(2016.4, 21815 - KLIGLE-G G 7HIE]) o] AASkL Q= Ak
&4I1]E (deadweight loss rate) & F743t 0]23] - =83k - QF
(2016) o] 2] ofl whe} ‘A qf s /R dArd ol Frof gk o] Ak
off FofshA] k2 Akl nlgl o= Jxe] = 1EaINE YRS
A& H71k
- AN = 1&uIE Frieked o vEv|E= (1-Al

&4 vl oy, 5 FeuE= AR ol (treatment) 7 A
3 £S5 Hol= MwAHW (control group) & Aste] PSM

0>~1

219] T % olgsto] AKY] o3t o] % 1A} = WSS Fd
omM dojRl.
O PSMe] tietez AfFdd Fojoiit-E AYsh= 1WA B33 118
oF oHE AYshks 2l B F4S S8l WA AxE
7} (average treatment effect) & =Z3T

AASHNLEH Z0F DEHE RHFIH JHLEer A (1)



O 852 g Ag g Re] JAA B3 BAT ol R U AF AFE of

O Cahuc and Zylberberg (2004)
O ﬂ“/'i-fi] 2] (2016)

O Z==3] - o578 - #7144 (2015)
o 78 3(2015)

O o]+3] -

o 2

i3
74 - 0pEA - HE4(2016)

[ A gehjes 7)122 07 Zojch(treatment) 9 AF o)A

3} ol 187} 4 Wsle] 34

rulo
oft
:(.)I:'
o
3
9
N

O 131d B2 Folzldntke tido = o iﬁ/‘éﬂr A 7@““ ‘ﬂ T3]

o W B2 PSMe]| o)) A Ao ket §ARE $4 Kol 1l

[¢) =

Aol HA9) a1 -AFEEANR) 2 FAT

[ 424 PSM el 9J3l) 2 Aol AgaA) 2 Algeale] A B
=L vhes) e Ak g8 o)Fold. =

O o} vl wAe] Hta1-849 3 x}o] (average treatment effect
on the treated, ATT)
— A== ANY G- AN G =PSM 2] o]FxHEa v}

AF M 2



7] Ao AT =3 a7 (P) + A2yt s
Ao st 54& vehli= vluygde] ©7] a8k (0
ZE=C AANJNEH}=P/T=1-(C/T)
O o] &l 4 ‘A s/itEFIAly Frojol it 2 Frojate] a1-gof
oJeke nx|= AHHEE AAste] ZojulbAAl(ZA178]) 8
- 5 AL SEILFAARY FoiRke} vl e v A3l
LS 7o R Hues B8 NNM(nearest neighbor
matching) WS 283stal, wiE Agw s flaEl Ay
(caliper) 0.005% 283k
— ) aASE ozt mRI) 11 WA 23 A3

=
- 23 By FAAE AR AdsEidEasr

E

E
5 b

L2
o
2
Lt

!
fllo

Axdeh= a]lell dist #4o] 7
O "iFE 3 Y FolRd viud v WeEEe] s vl
ato] I At EAE0] fAkeEA] of e sl sk
O w3 o]$2] ygav} A
— Foleat 1:1 i) oJsf F28 vlafds xEo® 7 d
b Bt 873 3e] AlelE vluwstal, o]gh Apolr) agel dds
X e A eclEe] SAIENE Aols oA deke
A& A7) 8l ‘A2 an g (treatment dummy) & o1&
A8 87184 (OLS) & F343h

[J 3-8 PSM 2]el] ojaf] e o)zt gl A ake] 4= flsiMe=
7 07 ol ddt vl wke] ARl A9 A5} Fash,
Foize} nigdoizte] FAle) 25k Fao] FAAoleh= 71 (common—
trend assumption) ©] A E|ofo} 3k,

O to® A nluyds Fete] () AR s My
& Ao]o] o] gHEo] FUTE Feiol] lofek k= 71 (overlap)
% (D) ARIIE AYshs 8= 7Fe e aQles SAE A5 A
o] olek AKjj el A= M= H3olojof gk 7H4 (unconfoun -

HUISSONIER £OF DY XHTI} el & 7(1)



dedness) &l 25 @2 F7dsto] o552 “d&3S (propensity
score) & o|&3HA &,

O Rosenbaum and Rubin(1983)2 7] F 7Hyo] vy 49
5 7Fst QRls tiilel] ARATE ol&ste] F A SAlshe

Aol Ajgle) Fojoiro] mE A JuRs Hojoliel ejol

sl

:

e A S
— 2P FoldAel HFRSe S vlw TFsd v Fold A
o] 13- e} B (matching) & O1F e T A% 1 9aE v

(] Z2fvk PSM 212 v 3 ollA] stiol] -2 roidAllel] vls)
et FoldA e 1AW AARCE ¥ A vekrdthd 1188
I A FAG 7 A7

O ol IFHA &2 APAS #A5H AR nlwshr] fld =
Rosenbaum and Rubin(1983) ] A8t 5 7}4] ZA7} @202
F=557] ofgled 7113k

[] & A7 o)A baseline #4102 % 7] PSM HHA9] 42 =3 1]
o] FofHe] $A7) oju A% HEsh=A A5 v olE
% Pl

3l AdsHMETEA Y] g ayt IS A

u!

a7} (average treatment effect) S E%3

— o7 W Eulige AGEY Folelal.

Mg M E
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o O O O

AZEA PHEY E5S e B 409 AT AR BT,

Cameron and Trivedi (2005)

Heckman (1976)

Rosenbaum and Rubin(1983)

Wooldridge (2002)

2 A VeeAe vt 2

A1 A=

A2%, At Bae] A4

A3 A} - AT OV AdsEtEd v8ay 4
A4 A& 9 FAH AL

HASHNLEH Z0F DEHE RAHFIH IR A (1)



O 194 control groups A8sh= IAelA AHEle] H O (selection
bias) A7} HAYSHA] S=rhal WP Gl S AYTHoE Q)
A 87 (F2 A o] AAR =l AR1A], oy FAksk
thar st = ek Afo] o] A (characteristics) xjo] wlte] 1%

Al Bol= AIA W8] sk A 7k

O Ao % ¥ “matching” 7|HS o]&ste] XX (treatment



group) °ll Y= AFE A3 EA (characteristics) & 2= Alg

= A (control group) oA FET

O o] 7% & WL By —ylle,d=1]2 FHsH= Ad o
7N e BF 753 54 (characteristics) & 27|k

O o] uf, A2 753 EAE ol 93] A HO(selection bias) 7} A
Huojof 3k 1yt qkel 7Elx] okS A9 A9 Helr) #E vhssh

Sl oal L AdrgEvtar 7W6H'~‘>lE OFEﬂ olH g P H

effect) ¢} A3l T} 2= JZ_ZiPrE‘%] 714 (identifying assumption)
o] Q3

O ¥ 7hedt SAE woll thell AdEH el o () & ) A3t
=]

ElyClz,d=1]= Ely lz,d=0]

O] webd BEAA 02 randomization®] £7Fs3F 5w 72 730
s flek 22 7Pgo] sttt AAlsiohd 843 HelE
HjAE 4= ¢l

] PSM(Propensity Score Method) & tha¥ -2 342 (W) =

AT &

y=a+ fd+p+e

|19
o\r
Ho\
]
AI
<

U8 KB Zger A1)



714 o= A5, o (d) o] A= Aela
(treatment effect) 7} QU% ]3% A8 (propensity score) 2] Agt
|

Fk(fitted values), vi= p 2 A, e 228He 717D

r{r
uﬁ
o
4>

o
2
Mol
R
4
o)
£
i
s
ofN

1 A8 (propensity score) & 23zt p-&
EWUFE Sk 1] Y202 FE I8,

O 19 442 744 2% Logit/Probit X85 &8 =

Pld=1lz)= Gxd) == d=1[zé+u>0]

- 24239 3% Glo)= —22) . wanngel 4

*é@f@-’ﬁ(propensny score) 2l H2
- wEh JIFGE BE FsS 556 Y HAEEER
=, 2%74] T2l AdE 8 o et AR A%

o

<. wWeh *g &} (treatment effect) ] 9=
'1‘7]' EUTE T AR Afolol A o] Ajled (B a3 & ov|gh

(] dRkAQl Fuhy « 25bl) 90N B
O 2~
=T

“?5P7<l OLE PSMe| 13 T Ad9E 4

11



12

(714 o= A58, f+ treatment effect, v} 6+ AlFE2] 9H,
7= Elz], u= 28 717 1R dlz—z)o= AdFE Fo
oJo} ofe} AW Alole] wxld(interactions) 50| F3HE Q)

= rgh

0 ) A% YT A AdEA FEEH 08 FYL + U ¥
Fohet o o] Hole] m YEA (BT A Aol nludk 5
olo
M.

O oo 598 2 AREY 9989 @D ks 0t 28 5

O AA, 71 W29 Propensity Score MethodS ©|-&3fe] T o]
2] APEARD #E 7hssk SAdo] el A oSk Ad-9-o] a8
= 74

O =4, PSMell 7IWhs & AR @} SIS olgato] A gFz
2% Foize] 54 zlelg sk a8 xfole] AjolE 4

O A, AgTdzto] oo YAd& 1edsh Heckman(1976) 212
2 F (A GEFAT] FE WA - FAYSETE ) & E9l A

1 —

|19
o\r
Ho\
]
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<

U8 KB Zger A1)



A Edo] HtAel 171847 (average treatment effect) & £
(] oA A S F WAZ ajXste] 1dAloE F]] 38 Fo] o=
AARstar, 2dAlME (FY - ool Fash) 188 ofF-
= 273k
O #9 JH-= Probit 238072 T35l Probit 232 AW 71e-
o] sl HrHrE Y Foletar 7gshd o714 YAl Hm
ARIL H. =

R AdEdd
= FY ATty =126, +ayy, tuy > 0]
(714 y,= APETER] oAF-E 7Rl HrH)
— AYEdFe] oy, =1 [252 —I—v2 > O]
59 e

(7NN 25 25 Efeh= AWd
w§st 4

AL =

[ sk 18475 5743
o FAHLS T 25
O y & TgoFeta 3 49 2E A5 vjaia #2 7k Wi
7 HANE AEARE gy, 02 AR A9 A EE O] (sample
selection) ZA7} whAh Q18 s7)2 A8 AlEE dEAlw s}
A5E7] Wl =
O g+
1 =210 Fagys T uy
(AA7NA y, = AFITEH] 75 717 gud

13

x
o

Mg A3y 289



14

Yy, = 1[26, + vy > 0]

O 25 25 Xk AwlsEe] 9H)
® selection equation (FH¢o3H)

Ys = 1[x52+a3y2+w3 > 0]

(714 z& AWHTEe] WERZ HNEA] & ¢ HTF Aokgh

Hots2pltER 20F 18Ys KT Lol #7(11)



[] Propensity Score Method (PSM): PSM& t}&3} 72-8- 3744 (2%
A S 4

O 2%HA =44
y=a+ﬂd+w§+e 1)
A7 o ATE, e AATH T (d) 9 AR A a

(treatment effect) 7} ¥, p2 AJ&5<=(propensity score) 2] &
Sk(fitted values), v+ p 2 AF, e 22182 717

O A&7 (propensity score) 2 Aetgk p& AAFTH Feo 7= F
SHFE o 1A FY2 0w TEeh 1A 9242 &4

Aoz ZA/ZZH(Logit/Probit) B8-S AL

Pld=1lz)= Gz6) TE=d=1[z6+u> 0]

15



£ A4S (propensity score) 2t H-E
1%l
1:!

(propen51ty score) = W& 753t 55 () 9

— wEhA zV]J‘l»}(treatment effect) & 4|9 3 JaE47)
ST T AR AfolelM ] AYEE (F) avE 9]

[] B4 o]g€3t AuE 185y - S -5d19(2016) s
HaEA Fol w-893F XA} el A9 B2

O AQEd ol AF-(HA &b off et W= 8l 38 A3} W= (G870
- 6704 - 12708 oJuf F]] o) = 24l °ol&

O o], yo] A, AT, asgr=H5), 71545, o)
FolM el ZHAFHF), ol ARelM ] dA & FADEIA &
S8 AR AelodF-(ErD), 714t ), 71995, A
(35, 18R AP, 1889 AT 52 F

M2 g

2

<H 3-1> 2 HLES| QUSAY

(T2 %)

K oL FY ofF 641,393 2802 0

67 o[l Y ofF 641,393 4482 4973 0 1
1270 o|Ll Y 641,393 6253 4841 0 1
AAZH 0| oF 641,393 0912 2879 0 1

Lto| 641,393 41.82 1295 17 %

0 d(04 =1, =d=0) 641,393 53 50 0 1

AR = LA ARF Rt 641,393 170.58 253.16 0 1,460
o o2 641,393 0159 1252 0 1

L

0
0z

HASHN L2 Z0F DS XHIEIt ThE

ok A32(1)



(B0, %)
lF 39,574 67.63 422127 7242 461,701 7198
e 18,938 32.37 160,754 2758 179,692 2802
A 58,512 100.00 582,881 100.00 641,393 100.00

T

<E 3-3 HY=H 674 olLf FY of

A 58,512 100.00 582,881 100.00 641,393 100.00

Lol
(1301) (11.06) (1299)
_ 167.6 2006 1706
23 T NN L2E GHt
(254.8) 2337) (2532

M3 HAUXL - ARDF e HASH L= 1850 =

17
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>

(B0, %)

2 8852 | 10000 | 582881 | 10000 | 641383 | 10000
<H 3-8 MYZEi ns4FE(EE5EE)
(T2, %)
s P ol 50 % &
BER 4 | HIE©) HgeY | BEA 4
Fak 184 0.31 7,34 126 1.18
ES=s=tami 609 1.04 29,379 504 29,938 468
il 1,848 3.16 41,866 7.18 43714 6.82
ni==1mi 20,224 3456 201,003 34.48 221,227 34.49
M=, 34) 16,929 2893 131,900 263 148,829 23.20
Chatw 17,647 30.16 155,031 26.60 172678 26.92
i ehRl-AM AL 1,024 1.75 14973 257 15,997 249
Cli ahal-EEAL 47 0.08 1,375 0.24 1422 022
2 58512 100.00 582,881 100.00 641,393 100.00
A SHNLEH FoF n8HE KFFI}F ZiMEter A1)



(B2, %)
7; F|
x| )
ME 12,447 21.27 125,1 10 21.46 137,55 21.45
QIF - Z7| 18,845 R21 190,059 3261 208904 3257
23 1,174 201 14,990 257 16,164 252
0e -ME - 55 -39 4826 825 55,439 951 60,265 940
45 - M5 . ®d 5730 979 48,650 835 54,380 848
a0 - 45 -85 15,068 25.75 144,443 24.78 159,511 2487
NS 422 0.72 4,190 0.72 4612 0.72
2%l 58,512 10000 | 582,831 10000 | 641,38 100.00
<H 3-10> ZYEHAU OIMAIT 2E5AHAL
(&1, %)
AYEEs AYEEs ® A
== IR = 4R 27| 2 @
BEA| & ] HIE() | 57 > B3| &
19 ojgt 32,702 . 255,318 4491
~3d [[gk 17,905 3060 | 206441 35.42 24,346 34.98
~54 [[gk 3889 6.65 53,748 92 57,637 899
~10& [[gk 2,584 442 40,637 6.97 43221 6.74
~159 0[gk 766 1.31 12,679 2.18 13445 210
~20E O[gk 278 048 5,020 086 5298 083
~25% 0fgk 138 024 3,031 052 3,169 049
~30E [[gk 105 0.18 2,714 047 2819 0.44
30E o0&t 145 0.25 3293 0.56 3438 054
24l 58,512 10000 | 582,831 10000 | 641,38 100.00
<E 3-11> ZYEHD oY E 122
(B, %)
AlEE A2 B 42 2| 2 B2
LS ’*%élT%élT
5% 0jgt 12,046 2059 122,647 134,693
~10g 0|2t 6,743 11.52 74174 12.73 80,917 12.62
~30Y o|gt 10,329 17.65 113,400 19.46 123729 19.29
~100% 0OJgt 9274 15.85 94,603 16.23 103877 16.20
~300F A[gt 6,544 11.18 64,978 11.15 71,522 11.15
~1,000d 02t 5,500 940 50,220 8.62 55,720 869
1,0008 Of& 8,076 13.80 62,859 10.78 70935 11.06
2%l 58512 10000 | 582881 10000 | 641,393 100.00
HN3E AR - AT et MS2UNLES 1880 &1

19



20

<H 3-12> ZYPEHD AHE AXHA|

(B0, %)

Ma 2,121 37.81 200,009 34.31 222130 3463
QI - A7 13,538 2314 147,447 2530 160,985 2510
2 1,014 1.73 12929 222 13943 217
0 - MS -85 - 8 4,361 745 50,119 860 54,480 849
g5 - J= -1 4,401 7.52 40,859 7.01 45260 7.06
FM-O+-E5 - B 12,727 21.75 127,964 21.95 140,691 21.94
H= 350 0.60 354 061 3904 061

A 58,512 10000 | 582,881 10000 | 641,393 100.00

2

3

4

5 9876 16.88 98,285 16.86 108,161 16.86

6 3,100 530 30,940 2:31 34,040 5:31

7 3319 567 33,071 567 36,390 567

8 1,310 224 13,068 224 14,378 224

9 1,131 1.93 11,233 1.93 12,364 1.93

10 2.8% 488 28457 488 31,311 4838

11 7442 12.72 74,241 1274 81,683 12.74

12 5045 8.62 50,177 8.61 55,222 8.61

13 9,135 15.61 91,011 15.61 100,146 15.61
= 58512 100.00 582,881 100.00 641,393 100.00

Fi1oEd -9 o]l B 2 AR 30 A7) - vk - S ) FEARY, sk - J71EA
2, AR B ARA; 4. DAY 5. B, £490 6. S 9 SR 7. F R -
D% - A W RN 8. T8 W B 9. FEAked 9 disd; 10, AE - #E)
]

WEAHIAS 13, B 9 ARSI EAANIAY, ol - A gl orlkEAuAg, o
U o e i 12 A NI LI Bt

p



(B0, %)

RS 3,759 6.42 52,228 8.96 55,987 873
kAL 1,506 257 9572 1.64 11,078 1.73
Y 24 5 1,405 240 8,010 1.37 9415 147
ol 1 1,198 205 88,624 1520 80,822 14.00
7|EF ZHRAARY 27179 46.45 122,521 21.02 149,700 2334
He S 1,168 200 23,011 39 24179 377
79, 42AE S
7|Ef‘ BIAAE 13,850 2367 155,589 26.69 169,439 2642
34 463 079 10,239 1.76 10,702 1.67
Ao\t Btz 7,984 1365 113,087 1940 121,071 18.88

A 58,512 100.00 582,881 100.00 641,393 100.00
<H 3-15 AYEsE 1EEY NS

(©91:%, %)
xoiZRis A

=3
=
70:|

AARIZE w2 E? LA A2 E?

255 4] Hge |85 ¢ 27| 5
UAXNR 2Kt 7,110 12.15 73,558 1262 80,668 12.58
=27t 2 Jles 15,286 2612 | 149,198 2060 | 164484 2564
AFH 12,584 2151 | 108220 1857 | 120804 1883
MH|AZZA} & EHY 22K} 88%0 15.19 74,024 12.70 82914 1293
Jlsd & =3 8527 14.57 83574 1520 97,101 15.14
Y 2 o sEIZEAL 279 048 5,653 097 5932 092
HeFAIEAL 5836 997 83,654 1435 89,490 1395
A 58512 10000 | 582881 10000 | 641,333 100.00

0 F9 WEel vl AEAS WL I 1A @S T8 B

2 msle] F IF Aole] FAY ol wud Aest 98
O <3 3-16>°M ad 5ol thet Blat B2 2jol7h gz ]
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(4211 %)

o HlE 0000

useE 0000

Z5¢4 0000

ANHE A2 10000

1) 25ATF AR rRe) 22 WFEE A5ES #d 71e Fk(midpoint) & ©]€-
3to] Bd-S AAk 2) p—valueZ}t .05 Ko}k 22 H$- 5% F-2olA A7 712t
T s

[ PSM 23& #43b7)e] b4 B2 /9 skl mxge 2
PN

o=
EA1E5238 (Control Function Models)& OLSE &3l -4

O BHAAare] T2l 71 stellA] thaa o] waldks 2= 5
s Bl AXEadE FHE F U
y=a+pBd+zy+dlz—z)5+v 2)

A7NN av ATE, gE AYEH T (d) 9 AFE XA
(treatment effect) 7} 5™, z+= AE9] A& FAT = Qe &
TPt BANGE, r i 09 FEBTS A7 I de—7)E
WAE, v 22kE 7

O PSMe] 1A 4ol AMgehs Be SAMTES 12 AR-eh
WA EFHE L M52 PSM 15 40 Adudoz gzt
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IHE ol Y o7 11.76% 8625
67H olLf Y ofF 14.28w+ 9183
12742 o|Lf # T 9.80xx+ 8863

T WS 2= PSM, 194 23], 297 OLS; =+ p<0.01, =+ p<0.05, * p<0.1.
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JhE oL Y AF 11430 7987
671 oL FIY A7 17,340+ 8805
12702 ol #Y o F 13.33= 8763

T WAE 2= PSM, 194 23], 297 OLS; =+ p<0.01, =+ p<0.05, * p<0.1.

A2 AR o B AT T2

O A9 & d=253 4atd A 78S dARlE 32 Alssel
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A (selection equation)
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=
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(H 3-66> MPEH} AF
ER A o A Ay
SRds: 21 = (selection equation)
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2E5H 0.0476+
o4y —0.314wxx
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o —0.8557
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A -0.5006
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[C18 3—-1] 52! 0220158 18 71&) MEAel HAIZZAt 4+ BX

o -

o
100 200 300

| NN Dec2013 [ Jan 2015

400

12013 129 AlFIA 2] AdAIEZA 4= w2} vla.

500

[0 3-2] 52! 0|4 102! 0[2H2015HE 18 7|&) AMYMQ HAZZAt +~ 22

-

o -
100 200 300

| NN Dec2013 [ Jan2015

400

120139 12¢ AJFAA ] GAZEAL S 23S Wl

44 EojsaiutEs 2oF TREEF XTI} AL A1)

a

500
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(08 3-7] 1,0002! 0]&(20151 18 7IE) AIFAQl SAIZZAt 4
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F:20139 12 A OIX ] gAZEA 4 238 WAL

2. 24 Zu}

() ol3R1E 28 Ak, AT FUe A4 4 57,3579 571 4
ARIA Bt AR 5 0429 T EIE 98

SAZ 2 Seel et

<H 3-68> & oM} 0|F &

=8 o™ =4 o=

(2013 122) (0151 12))
== 4,639,101 4801671

NS = 135442) (1148792) (115,7685)
=210 4545635 4650848

NEE 134299 (134,5525) (134347.9)

Wald Test : p-value 5973 3951
TR W AL ()] g EFQAE Wald Test®] AF7HES TS w2 A4

W) e B AT RAS 2
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(&2l %)

22 ofx 23 0%

(2013 128) (2015& 1)

s34 33.85 34.63
ARE = 13420 (1.0019) (1.0004)
Wald Test: p-value 7539
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(O] W Wit ()4 e FELAL Wald Testd] FF7HES TRE W A9
WA Q2 739 AdAlEAleee] Fato] 2 olH pvalueZt 0.05HTF & 4% 5% #-ol5
Tl AFMEE 717 5 Sl

<H 3-70> 2 o[} O|F Rhz & O|SAkz 21t

O] el o &= ARIAl (770 R, A 670 ), A4 A7
W) = HROR TAIE A8e] olsahie A8et Ay A
T T avl= AAEEAL 61,7609 7k ARIAIG Et 0.459
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O Wk ohfet 54 ARlolt 57 el Lok AIAEUST AR]
F FRol Bl W 1A PO o B ek 5 9]

7) W] olelg Ajolg melstel £33 Aest U,



<H 3-71> 2 0|81} O|F FAZ=Ate SE2 Hat

(29l : %)
=8 o/ 28 0%
(20134 12¢) (2015 1)
S 4,585,135 4752433
(ArE 4 135442) (97.7408) (99,3050
3= 4,600,337 4,705,880
(ArE 4 134299) (1145205) (1148012)
Wald Test : p-value 919% 7591
T 3ERO] v AL ()Qke] #h QAR Wald Test®] #AF7HE “E—%% vk 7399}
W] 9ke- 74 A TEARS F3o] 2) o] p—valueZ} 0051@} &4 b -2
oA 41%7}“ < 7170 Qe

<H 3-72> 2 0|81} O|F YAIZZAe HdQl Hat

(20134 12)

=2
(ARE 4 134209) (8528) (8549)
Wald Test : p-value 7184 9671
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SR VEAE AE88h.
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29E F4E well= ofef W67 49 9 1770
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2170 AR S5 vROR RIS At
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671 AP S5 HROR VSAIE At
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O ARIAl FE 521 HRH(2013d 12€ 719)

<H 3-74> &3 O O|F HAIZZAt: S H3}
(29 38)
ey =3 o 23 0|
== (0134 12) (0154 18)
3= 101,105 160,923
(AR E 4= 39513 (209.3) (2,658.5)
=3=0 86,779 140,167
(AL E 4= 40,366) (222.7) (1,547.8)
Wald Test : p-value .0000 0000
T ()] g EF oAk Wald Teste] AF7HE “FA& whe 399 W] ok 25 4]
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<R 3-75 =2 O|Fd1} O|F MAIZZAte Bl Hat
(9] )
=& o 24 0|F
(20134 128) (20154 1)
=21 256 407
(AHE 4 39519 (0053) (0673)
230 215 347
(MHZ = 40360 (.0055) (0389
Wald Test : p-value .0000 .0000
T YN A5 rnissin QIaA] AR 2] W 3 ()R gk BF LAk Wald

Test2] AF7H

(E 3-76> 3 O|XI} 0

°
\_‘a_T—J_‘ =4

p—value”?} 0. OSEE]- &

B9 A e

% HolrE

Lo
5 5%

= A Y

739 A ERARR] o] ) ol
FollA FAFIHEE 7148 5

TR

<’ 3-77>

=8 o|ft o]%

S
o

ENEESNES

=35l0
[SN=

=3 o™

(20134 12)

9| Hat

F 1081 #9H(2013¢ 12€ 715

(29l %)

22 0)%
(0154 1)

S 195,252 232,786
(AR 4= 28947) (237.4) (1,624.3)
2212 188,881 217,531
WAE - 28517) (348) (12510
Wald Test: p-value .0000 .0000
T ()] # EF 22k Wald Test®] AF7HIL “Fals Wk 7 9-9F v ok2 79 2A]
TEARS] Fgo] ) o]y p—valueZ} 0.058tF & 739 5% F-2]=llA H—rﬂ"‘é% 7
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<H 3-78 2 O|F1} O|F FAIZZAte FddQl Hat

(el:38)
=& o™ =4 o=
(2013 128) 2015 1)
S 6.75 804
WAE - 28947) (.0082) (.0561)
= 662 763
Pz & aal (00e2 (04
Wald Test : p-value .0000 .0000
T A BE5% 2] missing 22 Q18I A9 572 mﬁm ”“3 ( )%k g2 EF 2k Wald
Test®] AF7MIS “FAS W2 A9} 9o ok CIAIEEARRE] Hto] ATy o]n

p—valueZ} 0.055t}F & 739 5% Fol5FlA :r‘1—r7}’H 71278 S Qlen

<H 3-79 2¥ O|81} 0|F XKz I O|FAkZ 21t

(29 8)

SAZZ R4

=H=1(XF2) 37,533 1.30
2E=0(*h2) 28650 1.00
=89 20| Ah=) 8,883 2

O AFFA 7 10?1 o)/ 5021 m¥H(2013d 12¢ 7]%)

=3 o =3 0|F

(20134 12) (20154 1)

=30 183,881 217,531
A 4 4800 049 (1,251.0)
Wald Test : p-value .0000 0000
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()eke] ghe BE AR Wald Test®] AF7HE “FRdg Whe 99} WA 012 - A
SERAF] FFo] Aok olw p—valueZt 0.055TF & A 5% frolFFelA %’1—.—7]-" 7]
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<H 3-81> 2 0|1} O|F FAIZZAte 2l Hat

(el:38)
=& o 24 0|F
(20133 12¢) (20153 1)
2= 1,059,614 1,137,284
(NHZ =+ 48913 (2.2760) (34359)
20 1000461 1,036,507
MHZ = 48002 (22507) (3,157.0)
Wald Test : p-value .0000 .0000
T YN A5 missin QIaA] AR 2] W 3 ()R gk BF LAk Wald
Teste] AF7H _ﬁ% t% 799} W] 9k A9 AFAIEEAGO] Hato] Py oy
p—value7t 0051@:} 2 A% 59 §o5FA AL 778 & 9l

<E 3-82> 28 O|H} o|%F Xk & O|SAhz 21t

=89 20| AhF) 41,623 84

O AFFA 71 5091 ©]% 1001 »]¥H2013 12€ 719)

<H 3-83 = O[T O|F A=At SE Hat

(22]: )
=3 o|d =8 0|
(20134 128) (2015 18)
S 691,299 707,210
A £ 9909 (13990 (32116
E3-0 641433 656,697
A £ 934) (16969 (64828)
Wald Test: p-value .0000 0000
()] g EFAE Wald Teste] AF7ME “FAS vhe 499} WA ok - A
TEARS] Fgo] ) o]y p—valueZ} 0.058tF & 739 5% F-2]=llA H—rﬂ"‘é% 7
78 4= S

N3E MUK} ARIF ChY HUSHLE D8EY £

53



54

<H 3-84 =2 O|FL} O|F YAIZZAte FddQl Hat
(=3

22 o 22 0%

(2013 128) (2015¢ 1)

220 68.66 70.30

WA 9382 (1815) (699)

Wald Test : p-value .0000 .0000
T A A5A0] missing @2 M A =9 tﬂﬁ}ﬂ S ok @ EELAL Wald
Testo] AF7MEE ‘TS W 739-9F wix ok A EEARS] Fto] ) ol

p—valueZ} 0.055t}F & 739 5% Fol5FlA :r‘1—r7}’H 71278 S Qlen

(29 8)

O AFFA 7 100%1 ©) 300%1 ®|WH(2013d 12€ 7]5)

22 ofd 22 0l
(20134 128) (2015 18)
Soiy 1,085,504 1,069,252
WEE = 65%) 41271 (5,6360)
220 1011638 1009517
WS = 6531 (39378 (51233
Wald Test : p-value .0000 0000

()eke] ghe BE AR Wald Test®] AF7HE “FRdg Whe 99} WA 012 - A
:LEZHJ ol 2ok o9 p—valueZ} 0.05HT} & 45 5% -2]4=7=0l14] %’1—.—7]-" 7]
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<R 3-87> &2 O|Fd1} O|F MAIZZAte Bl Hat
(el:38)
=& o 24 o|F
(2013 128) (0154 1)
S 163.05 163.62
(MHZ = 653 (6315 (8624)
S2- 154.90 154.57
(AIE == 6,531) (6029) (.7845)
Wald Test : p-value .0000 .0000
T AR A5A]9) missing & QI3 A 2] ‘%PP ”“3 ()ere] g2 B 22k Wald
Test?] 7ML “FRL W 99 wA) e A9 AATEAS] Fato] Ly o]y
p—valueZ} 0.055t}F & 739 5% Fol5FlA HTW 71278 S Qlen
23t
(e

)

30081 )% 1,000¢1 mRk(2013d 124 715

O ArIA
=8 on 2@ o®
(2013& 128) (20156 1)
o 1,065,544 1,069,252
(S £ 1.3 @127.1) (56360
220 1,011,638 1,000,517
(MES 5= 1257 (3979 (51289
Wald Test : p-value .0000 0000
()RFe] gk EELAE Wald Testo] 7177HdS TS W& 3-9-9) WA 2 74 4
jﬁixHA;?JOl 2k elw p—valueZk 0.05 KT & 39 5% f215EelM %%7}* 7]
243 3
3T AR - AT Cha MRS LES D88} £ 55
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CH 3-90> B OIRT} O|F HATZXIL HTO| s}
=& o™ =4 o=
(2013 128) (2015 1)
=&=1 500.72 49168
(ARAE 2 1,339) (4.7292) (5.8333)
220 494.84 48235
(ARAE 2= 1.257) (4.9302) (6.4646)
Wald Test: p-value .3891 2840

F AR B=X9] missing 02 Qs AFA%H

Test®] FAF7HES TS W A9-oF WA 982 A

p—value”} 0.058.t} &

<E 3-91» &

2 Oo|Ft o

= 2

35 5% Tr«lfr—zrcﬂ]/‘i TS 1A

S0 Wsph Al ()9 g2 EFexk Wald

AAIEEASe) Bato] Pk ol

(EF°| )|

O ARFAL 75 1,00021 ©1H(20134d 12¢€ 71)
(H 3-92> &3 O|Xut O|F MAIZZAS: SEe| M5}
(=9 )
e =& o 24 0|F
== (2013 12) (2015 1))
=&=1 853,532 837,641
(AMRAE = 299) (99,561.6) (100,860.5)
=8=0 995,670 986,403
(ANEF 4 278) (112,102.6) (111,993.7)
Wald Test: p-value 3435 3240
()22) Fhe HEQAL Wald Testo) FF7HIE “Flg W 7991 w4 9k A9 A
:LEZHJ Fo] 2o ole p—value’} 0.06RTF 2 24 5% Fol4ElN A5 7]
7 5 9%
<R 3-93> &2 O|xd1} O|F MAIZZAte Bl Hat
(9 3E)
EENE
(20133 128) 2015 1)
=&=1 2923.05 286864
(M = 29) (340.96) (345.41)
220 3581.55 3,548.21
(MHE 4+ 278) (403.25) (402.86)
Wald Test : p-value 2129 2008

T Y5 H5A2] missing O AsWA] A%

« o o o
E‘a_a 1ii:]-\_. 73“”

Test2] AF7MIL

p—value”} 0.05Ht} & 39 5% -2
HASHNLUEH FoF IEFE KB IF ZHMUeE AL(11)

R

o] Wabh wh; ( )9kl ghe QA Wald
S ) ke A9 AEAe] Hirel L oy
Fpelr] AR

T s
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E

o2 ARA ] 1‘—:—

BE Aol AR

T =

O A& - QI - A7
CE 3-95> £ OlFI} 0|F MAZZKIS S0l ws}
(9 )

e EEE EENES
== (013 12g) (20154 1))
=&=1 2622111 2,705,967

(MRIA 4= 66916) (96,776.9) (98,148.3)
=8=0 2576913 2,664,283

(M| =+ 66,183) (102,474.4) (102,29.6)

Wald Test: p-value 7485 1687

L()R¥9] g T 03k Wald Testo]l AL “FAL v B9 3242
5 5% Aol e

5%

9} ukx] oro

JEEXHJ o] 2} o]m p—value”} 0.055T}F &
7re & Qs
<R 3-96> &2 O|x™1} O|F MAIZZAtsy Bl Hat
(9 )
=8 o™ =4 o=
(2013 128) 2015 1)
=&=1 39.19 4044
(AHA 4= 66,916) (1.45) (1.47)
220 33BH 40.26
(AHH 4+ 66,183) (1.59) (1.55)
Wald Test: p-value 9065 9320

F 1 Y B=4]9] missing &

Az AR

G Wby ()] g Ak Wald

Test] AT/PLS “FRS e 99 WA @S B9 APATEATe] Bito] ek ol

p—value7} 0.058T} &

A5 5% %<l

H3E
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<# 3-97> &H oA

n/io)

|% Xk

(&9l %)

O k- g2k A
<E 3-98> 2 O|HL 0| JAZ=EAs SEQ Hs}
=)
=3 ol =8 o|%
(2013 123) (2015 1)
S 660,821 694,304
(ARl = 20527) 03977 (102449
230 663,037 656,507
(AIA == 21,141) (10261.7) (10,181.2)
Wald Test : p-value 8735 0089
F:()RF] g2 EF ek Wald Testo] 57 “Twlg Wb 709-0F 1] o2 2 A
SERAF] FFo] 2ok olw p—valueZt 0.055Tt & A5 5% frelFEelr #AF7HE 7

=3 o

(20134 12)

22 0l

(20154 1)

280 31.36 31.06
(AGH 4= 21,141) (49) (48)
Wald Test : p-value 2134 .0001

T 45 #5419 missing
Teste] AF7HIE “F

p—value”} 0.05HT} &

A2

A%

o2 Qe ARIG ol ek ubl; ()<kel e B2k Wald
A5k WA QR A AN RAS) o] Py ol
% frolToln AT 712 5 g



<E 3-100> =& O|™:} O|F X}z & O|SAkE 22t

(&9l %)

<E 3-101> =& O|H:} O|F YAZZR4 See Hat

23 0|%
(20134 128) (20154 18)
ot 375,719 392,382
(LA - 13378) (7.1006) (75629)
280 443,380 447776
AIRA = 14,230 (27.0663) (282357)
Wald Test : p-value 0156 0581
D ()9ke) ghe EE0xk Wald Test?] FAF7HIL T/ whe 7-9-9) Hkx] 9ko 7.0 Aka]
JEXHA Z5o] 2} o] p—value”} 0. 0515} 79 5% gl %%7}* 7]
7 5 gla

<E 3-102> =3 0|81} 0|F HAIZZX|4 el Hat

=3 o =23 0%
(20134 12) (20154 1)

Wald Test: p-value 1196 3004

DA A5AY] missing 0% QMM AR o] MBI ()] e FEAE Wald
Tesu RS S e B 0 98 A% AAEASS Higol Lrkolr]
p—value”7} 0.055t}F & 3% 5% F-2l4<ollA ;qPrypg 72t 5= gle

M3 HAUXL - ARDF e HASH L= 1850 =
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<H 3-103> =& O|H:} O|F X}z & O|SAkz 22t

= )]

=39 20|F A=) 12268 H
0 HE- A A%

(9 3E)
— 22 o/ VS
== (0134 12g) (20154 1)
§_%=1 372672 384,754
E3-0 372,842 380,49
(AR - 12.552) (366199 (366500
Wald Test: p-value 9964 9091
T ()] FhE EF AR Wald Test®] AF7HE “Talg b 299 7] 92 79 A
A5 Fgo] R o]u p-valueZt 0.0585} T F% 5% FelFEeI ARHEL 7]
24 5 4.

<HE 3-105 =& O|HI} O|F YAZZA4 B Hat

(9 3E)
=2 o 22 ol
2013 128) (0154 1)
S 2786 2876
(AIIA 4~ 13379) (48) (51)
—E—%=O 29.70 30.31
Wald Test: p-value 5318 5098

T Y B5A9] missing 0 AWM AFIEF G2 wishE A () QFe] ke EF QAR Wald
Test®] AF7HIS TS W 299} W] k2 A AAITLZAGS] Hato] Aty o
p—value7} 0.058.tF & 4% 5% Foldolr AF7HES 71748 = .
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e
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<& 3-106> =3 o|x™xt 0

= )]

O U - I -5
(E 3-107> =3 O|XL} 0|F MAZEX FEtel H3}
()
e 23 oM 23 0|3
°= (20134 12%) (20154 1)
s2ic 414697 428907
(AAH - 15564) (5,0125) (5.965.7)
— 415103 426543
(AREA = 14.587) (19.0014) (199424)
Wald Test : p-value 9835 9061
F:()9e] e BE Ak Wald Test] AFALE “FAL we 4991 0] ghe 45 4]
2z Ao0] 30| 2 o] p—value”} 0.055L 2 A% 5% G-ol5Fel|d 7RIS 7)
748 5 9
<(H 3-108> =& O|XL} O|F MAIZEXy HAQ| H3}

23 o
(013 122)

(&9l %)

22 0%

(2015& 1)

s34 28.46 29.24
(AP - 14,587) (130 (137
Wald Test: p-value 1810 2423

T U B5A9] missing 0 AWM AR 572 WisE A () QFe] #ke EF AR Wald

Testo] AF/HES FAL WL P9 WA & B9 AZ2AG)
A% 5% FrelFEelA RIS 717t S

p—value’} 0.05Xc} &

H3E

Bo] 2ol
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<H 3-109> =& O™ o|F xj= & O|SAkE 22t

= )]

<H 3-110> =& O|HD} O|F YAZZR4 See Hat

=4 o|F

(2013 128) (2015 1)
2= 137,654 144,068
(AIRA = 5,688) (13304 (2,050.1)
220 130,246 130,737
(AF] - 5600 (1,2575) (13846)
Wald Test : p-value .0001 0000

D)]Fe] g2 EFAE Wald Test®] F77HEe TS w2 7399k W) 9hE 49 A
JEXHA Fgo] 2t olv pvalueZt 0.055 0 & B9 5% F-2)5lA %%7}* 7]

T s
T =D

21

CE 3-111> £ 0TI 0% MAZEXL B Hat

=3 o 23 0|

(2013 128) 2015 1)
S3-1 242 2533
(M| 4= 5689) (24) (.36)
=3=0 2326 235
ol & S (22 (29
Wald Test: p-value .0038 0000

D #59] missing O % <1SIA ARIE 2] Wt H“&‘ ()eke ke FF 92k Wald

el e T W ARG WA S AS AAZEARY o] Loy ol
p-valueZk 0.05:} 2 75 5% FolEAN ATALE 14E 5 918
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(&9l %)

(29 38)
== (20134 128) (20154 1)
S 15,524 15,252
(AIFA 4 570) (283.5) (365.8)
=30 16,452 16,514
(AHA 4= 617) (278.7) (3036)
Wald Test : p-value 019 .0081

F1 ()09 ghe EELA; Wald Test®] AFTMIE FAL W 3901 04 ke 39
22A4:0) Fgo] Zek o)l p-valueZh 0,055 & 39 5% foI5EN A¥AHLE 7]
24 5 98,

<E 3-114> =& O|HL} O|F JAZ=2X4 Bd2 He

—

()

B &3 o &3 0|

== (20134 128) (0154 1)
S 2723 2676
(MHA == 570) (50) (84)
=30 2667 26.77
(MRIA == 617) (45) (49
Wald Test : p-value 3969 9934

%1903 B9 missing 2 ISV AR ] ek WA ()<le] e BELA Wald
Test®] AR/ FAS W A9 WA e A9 AZASY Fol Lk oy
p-valueZk 0.05:t} 2 A% 5% FelFENN ATMIE 1248 F 8.

3) 2016\ HuMoMdE AR1E 20702 FESI oL ATk AR E AR R
o] BE 17712 Ho] 8. 20161 RHuA <X 5-40>(p.165) 5 wehr] A
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<H 3-115> =& O|H:} O|F X}z & O|SAkE 22t

= )]

<E 3-116> =3 O|FL} O|F HAIZZEX|E Fgte Ha)
(S ))
o =3 o™ 23 0|%
== (2013 12g) (2015 18)
St 3403 3331
AH - 12) (86.8) 963
=80 3792 3805
(AHA 4= 124) 1162 (118.0)
Wald Test : p-value .0078 0020
()] 72 EF 22k Wald Test2] AF7HIS TS w2 79-9) 9] 2 749 24
JEZHJ %ﬁ‘Ol 2t} o] p—value7t 0.055.tF & 79 5% -2l 5ellA ?l-rﬂ*é% 7

_N
_l
U

<H 3-117> 28 O} o|F HAZ2X ol Hat
=)

22 ol 28 0%
20134 128) 20154 12)

=20 30.58 3069
(AIHA| 4= 124) (%) (95)
Wald Test : p-value 0232 0066
T A A5A9] missing 0 & QAA AIE o Wk ‘ﬂ“&‘ ()] Fh& EF Ak Wald

TestA 7S L% t% 73 A A A AT EAS] Fdo] Ak ol
p—value7} 0.0580 & 35 5% FF3old FF7HEE 714 5 9lE.
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<H 3-118> =& O|H:} O|F X}z & O|SAkz 22t

= )]

o AxY

<H 3-119> =& O|H:} O|F YAZZX4 See Hat

(=)
22 0%
(2013 122) (2015 1)
== 1,685,780 1741303
(AIHA 4~ 44,817) (92033.1) (9502.1)
Z2=0 1,791,323 1819479
(AR = 44045 (106,1195) (1063037)
Wald Test : p-value 4524 5791
D)]Fe] g2 EFAE Wald Test®] F77HEe TS w2 7399k W) 9hE 49 A
JEXHA Egol &b o] p—value7} 0. 0515} A5 5% FrogEelA ﬂfﬂ* 7]

7} 5 g,

<H 3-120> =3 0|81} O|F HAIZZX|4 el Hat

=3 o 23 0|
(2013 128) 2015 1)
S3-1 3761 3885
=3=0 4067 41.31
(AR - 44.045) (241) 041)
Wald Test : p-value 3345 4393
DU A5A9] missing 0 & A AL o WEE H“g ()eke) e EF 04k Wald

el g e W I WA Qe A3 AAEEAGL) Hedol gef ol
p-valuet 0.051TF 2 7% 5% fol5zeld ARMIE 7128 5 g2,

N3E MUK} ARIF ChY HUSHLE D8EY £
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<& 3—-121> &3 o|x™1t o

(&9l %)

O 7] - 7kAa - 57] Bl Ak
(E 3-122 22 Oz} 0% MA2ZAI4 Fi9 B3}

=)
=8 0|
(20134 128) (015 1)
8= 25922 27,506
(MHA =+ 260 (15532 (15862
=20 23002 23066
(MHA - 260 (7899) (7918)
Wald Test : p-value 0944 0125
D)9 Fhe EFQAE Wald Testo] AF7HAE “FHE whe 79-9F 14 988 79 AMA
JEXHA 3] 2t} o]w p—value”} 0. 0515} & A9 5% FolFEolA %%7}* 7]

7} 5 g,

<H 3-123> = o|xy} o|% 4

=3 o
(20134 12)

22 0l

(20154 1)

=3=0 8647 86.71
(AR - 260 097 %)
Wald Test : p-value 0944 0125

DU A5A9] missing 0 & A AL o WEE ”“&‘ ()] Fh& EF Ak Wald

TestJ AF7PEE ‘_% 1:’8.‘
p—valueZ} 0.058T} & 3¢ 5% o4

B9sh WA ke 7
FollA] RIS T4
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HASHN L2 Z0F DS XHIEIt 7hM

e
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OE

39 AR e Bito] ) olu]
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<H 3-124> =& O|HL} O|F X}z & O|SAkE 22t

(&9l %)

0 85 - AYIEAE, AnAN, BB

<H 3-125> =& 0|1} O|F YAZZR4 el Hat

=)
o 22 o 22 0%
°= (0134 12g) (2015 1)
== 21,09% 209%
(A - 764 @80) (4506)
Z2=0 19,692 19478
(MRIF| 4 764) (385.0) (3738)
Wald Test : p-value .0028 0097
()eke) Fhe BEQAE Wald Testo] AF7MEE Tl whE 399} ubx) ok - A
JEZHJ %f%l 2y olv] p—value”} 0.05 R} 2 - 5% F-25FolA ?lﬁ}@% 7

7—l T \:l

<H 3-126> =& O|H:} O|F YAZZR4 B Ha}

(29 8)
=8 o™ =3 0|
(2013 128) (2015 1)
(AIHA 4~ 764) (43 (59)
=20 2577 2549
(Al 4= 764) (44) (49)
Wald Test : p-value .0028 0097
4N #5329 missing QA AFAE 2] st ““&‘ ()] F2 EF22) Wald

TestA T L%‘% t% 73 A A A AT EAS] Fdo] Ak ol
p—value7} 0.0580 & 35 5% FF3old FF7HEE 714 5 9lE.
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<’ 3-127> &

& o|X1

(&9l %)

O AXY
(H 3-128> =2 O|XL} O|F MAZZEXyr B9 Ht
(G )
- =3 o|d 23 0|
== (2013 12g) (2015 12)
2= 496,792 517,776
WA - 13218) (12,6004 (185226
=20 573419 580,147
(AFHA 4= 13,176) (32,111.7) (32,2336)
Wald Test : p-value 0265 0935
()] g EF92k Wald Test] AF7HES “FHE - 359 W] 9k 75 A4
ZEA] F3to] 2l o] p—valueZt 0.055.tF £ A4 5% f-2)4==ollA ?lﬁ}*é% 7
78k 5= 98

<E 3-129y &3 o|®™1} o|F

SANZEXT B

22 on
(20134 128)

(29 8)

28 0%
20154 12)

=20 4352 4403
WIEH] & e 244 249
Wald Test : p-value 0235 0849
1R pER| ) rnissmg QS A1 0] W ()] e Ep e Wald

TestA AF7Hde-
p—value7} O.OSEE]- =

50Tr-4

e RAIEIF 7hd

B9sh WA ke 7
FollA] RIS T4

s

of

OE

e

39 AR e Bito] ) olu]
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<& 3—-130> &3 o|x™xt o

(&9l %)

0 e 2 skl

(E 3-131> =2 O|XL} O|F MAZZEXtye B9 Ht
@t o%
(20134 128) (20154 1)
ot 287,764 301,731
(A = 9213 99656) (102579)
=0 213927 285,783
A - 9212) (140850) (14.1224)
Wald Test : p-value 4226 3609
D ()9ke) ghe EE0xk Wald Test?] FAF7HIL T/ whe 7-9-9) Hkx] 9ko 7.0 Aka]
JEXHA F5o] 2} olw p—value”} 0. o5y_u} 79 5% Fo)FFlA %%7}* 7
7 5 gla

<H 3-132> = O|x} o|% 4

=3 o
(20134 12)

22 0l

(20154 1)

=3=0 2974 31.02
(AEA 4= 9212) (153 (153
Wald Test : p-value 4236 3619
DU A5A9] missing 0 & A AL o WEE ““&’ ()eke) e EF 04k Wald

TestA AF7Hde-
p—value”} 0.05HT} &

799} W] ok A
& 5% FolgaelA] AYIES 717kE

o nLo
\__‘a_'é_ 1:’\:‘

39 AR e Bito] ) olu]
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<H 3-133> =& O|H: o|F Xtz & O|SAkz 21t

(&9l %)

<H 3-134> =& O|H:} O|F YAZZR4 See Hat

(20134 12)

2oic 207,235 208,387
(AIA| 2= 2509) (7,7272) (7.857.9)
=30 190,817 192,664
(AIA| 2= 2,508) (5,181.0) (5,187.1)
Wald Test : p-value 0777 0950
D)k g EFEC AL Wald Test®] A7 TS 2 74-9-9 WA ohe 79 4]
JEXHA Z ol 2} ol p—valueZ}t 0. o5iu} A9 5% FelgEelA %%7}* 7]
71 5 olen

< 3-135 =& 0|81} O|F HAIZZX|4 el Hat

=3 o =238 0%
(2013 123) (2015 1)

=3=0 76.08 7682
(AR = 2508 207 o)
Wald Test : p-value 0709 0870
DU A5A9] missing 0 & A AL o WEE H“&‘ ()] Fh& EF Ak Wald

el merae L% W I WA Qe A3 AAEEAGL) Hedol gef ol
p-valuet 0.051TF 2 7% 5% fol5zeld ARMIE 7128 5 g2,
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HASHN L2 Z0F DS XHIEIt 7hM

e
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OE



<E# 3-136> =& o|d2

(&9l %)

CE 3-137> 28 0|

Hot o|F JAZEXT &

=4 o|F
(2013 128) (2015 1)
S 68401 72,055
(AR - 951) (26366) (36233)
220 54,373 58,672
(AR = 945) (19933) (2,0666)
Wald Test : p-value .0000 0014
2 ()R] gk EFeAE Wald Teste] A7 & Z9-9F WA ok 79 A
JEXHA Fgo] Py o] p— ValueﬂOOBE‘:} Srolggol] A 7]

7} 5 g,

<H 3-138> =% O|Fdut O|F HAZZAs H

=3 o™ =4 o=

(2013 128) 2015 1€)
2= 7193 7577
(ARA =+ 951) 08 (381)
220 57.54 62.09
(AA| - 945) @1 @19
Wald Test : p-value .0000 0019

F 1 Y5 A5 9] missing QA AFFE 2] ®isht H“&‘ ()] #h2 BF22k Wald

TestA AF7Hde-

p—value”} 0.05HT} &

_ad% t% 73 A ke A

5% Fol5E
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35 AT EARE] Hato] Ly ol
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<H# 3—-139> =& o|x™1t o

= )]

(H 3-140> =2 O|XL} O|F MAZZEXr B9 Ht
(G )
o 22 ojn @t o%
°= (20134 128) (2015 12)
Z2i1 233601 242933
(AIHA 4= 4,265) (11,051.0) (11,863.7)
=20 27,139 230671
(MR = 4.265) (124768 (12494.1)
Wald Test : p-value 6942 4767
()] 72 EF 22k Wald Test2] AF7HIS TS w2 79-9) 9] 2 749 24
ﬂiz}-.wl %ﬁ‘Ol 2t} o] p—value7t 0.055.tF & 79 5% -2l 5ellA ?l-rﬂ*é% 7]

7—l T \:l

<E 3-141> =3 O|FL} O|F HAIZZEX|E Ao Ha|
=)
=8 o™ =3 0|
(2013 128) (0154 1)
=
(AR 2 4,265) 259 ©278)
Z80 5326 54,08
(A = 4265 %) %)
Wald Test : p-value 6942 4767
T Y- B52]9] missingS® A4 AR 2] HEt H“&‘ ()] #h2 BF22k Wald

TestJ AF7PEE ‘_% 1:’8.‘
p—valueZ} 0.058T} & 3¢ 5% o4

s

of

e

HASHN L2 Z0F DS XHIEIt 7hM

OE

A59 WA ke 7
Fol ARAMIE 7124 5
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39 AR e Bito] ) olu]
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< 3—-142> &3 o|x™1t 0

(&9l %)

=229 20| ) 5710 1.34
O =& ¥ H3<
<H 3-143> =3 0|HI} O|F HAIZZXS &9 H3|
=)
e =8 o 2 0%
°= (20134 128) (2015 12)
o 163,560 160,070
(A 4 3,009 (222542) (226823
=810 134977 134,663
(A = 3051) (12,0452) (12,0830
Wald Test : p-value 2587 3225
Hl—z] OJ-O )g—,\

()ere] 32 EF 22k Wald Test®] #F7Md2 “E#d8 vkd ¢
:LEZ]-T-J %ELO] 2} o) p—value”} 0.055} & 7

= =
£ 5% 92

_N
_l
U

<H 3-144> =& O|HL O|F HYAIZZXIS &

22 o
20134 122)

|
BRI

(29 8)

28 0%

(2015 1)

Wald Test: p-value 2975

1 JH A=3]9] missing

TestA AF7Hde-
p—value”} 0.05HT} &

799} W] ok A
& 5% FolgaelA] AYIES 717kE

o nLo
\__‘a_'é_ 1:’\:‘
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<H# 3—-145> &3 o|x™1t 0

(&9l %)

O 54k 9l idhd

<HE 3-146>

=2 ojd o]F

SANZ 2R

Eefol Hat

(G )
23 0|%
(2015 1)
S21- 76,086 85,711
(M = 3468 (39750) (6204.7)
=20 67,734 69,869
(A& = 3469 (9562 (1,0434)
Wald Test : p-value 0411 0118
D)) ke EF Ak Wald Test®] AF7MIS “FalS who 790 HEx] 010 A9 ARA|
JEXHA Z5o] 2} o] p—value”} 0. 0515} 2 735 5% FrolarFellA %%7}* 7]
7 5 s
<H 3-147> =3 O|XL} O|F MAZZXe Ao Ht

=3 o
(20134 12)

22 0l

(20154 1)

220 19.53 20.14
CEafap iy (28 (30
Wald Test : p-value 0406 0117
DU A5A9] missing 0 & A AL o WEE H“E ()] Fh& EF Ak Wald
TestA FAF7PEE L% t% 798} W] k2 7 AAAEEAGS] Hato] Ay ofn

p—value”} 0.05HT} &

- 5%

St KT} 7HA
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<H 3-148> =& O|HD} O|F X}z & O|SAkE 22t

= )]

O WE - 38} B 74 Au|Ag)

<H 3-149> =& O|HI} O|F YAZZR4 Seel Hat

(CH2] - H)
e =8 o 2 0%
°= (20134 128) (2015 12)
=ai 228,900 240,179
(A 4 5817) (3342 (2.7806)
=80 220,999 226344
(A = 5864 (31057) (3,1604)
Wald Test : p-value 0420 0010
()QFe] 72 EFeak Wald Testo] AF7HIS 9} W2 ok g Ak

:iz}_,q %ELO] 2t} ol p—value”} 0.05X.th

_N
_l
U

<H 3-150> =& O|HL O|F HYAIZZAlS &

=3 o™
(2013 128)

|
KPR i

=)

28 0%
20154 12)

=80 37.69 386
(AIHA 4~ 5864) (53) (54)
Wald Test : p-value 0123 0002

D B5A 9] missing @ 2 QIS ARSI 4=0] WEr) ““E ()] #h2 BF22k Wald
TestA A7PEE L?‘_% t% 7-eF i) ok g AdAIZEARRS] Bato] ) o)y
p—valueZb 0.05E} & - 5% frelawelr AF7HS 71438 5+ 9la.
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<& 3-151> =& O|F1} O|F xh= & O|SAE &1t
=)
=22=1(xh=) 11,278 1.94
ZE=0(RH) 5345 91
=H9 2I0|S A=) 5933 103

O AAldete] gl ARl M|

SANZEAS SEY

<E 3-152) &3 o|®™1} o|F

23 0|%
(20134 128) (20154 1)
2= 418,221 433688
(A = 3990 (6,6057) (7700
280 394,039 404,937
(A = 3990 60572 (68155
Wald Test : p-value .0070 0054
D)) gk EFAE Wald Test®] 7177Hd “Fold whe 7¢-9h b ok A9 A
JEXHA 3ol 2} o™ p—value?}t 0. o5iu} 79 5% gl %%7}* 7
7 5 gla
(B 3-153> =3 O|FL} O|F HAIZZEXlE Ao Ha}

=3 o
(20134 12)

22 0l

(20154 1)

0070

Wald Test : p-value

1 A A=3]9] missing =
TestJ AF7PEE ‘_T% t%
p—valueZ} 0.058T} & 3¢ 5% o4
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HASHN L2 Z0F DS XHIEIt 7hM

A AR 0l stk ()] ke

FollA] RIS T4
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<E 3-154> =& o|@dz

= )]

O BAS] Bl ARS|RA] Au|=g]

<E 3-155) &3 o|®™1} o|F

SANZ 2R

(20134 12)

o 501,3% 507,454
(A = 36859 (10,1526) (7,144.1)

280 484,886 507,233
(MR 4 37,631) 97263 (98703
Wald Test : p-value 2414 0970
D)k e XF AR Wald Testo] AF7MIS Tl whe Z9-9F 9bA] ok 79 24|
JEXHA Z3to] 2} o]n p—value’} 0.05K8T} 2 79 5% Fol5FllA %%7}* 7]
7 5 s

(B 3-156> =3 O|FL} O|F HAIZZEXlE HHo| Ha}

=3 o
(20134 12)

=80 12.89 1348
(AIAA 4= 37,631) (26) (26)
Wald Test: p-value 0576 0108
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1 A5 A=A 2] missing
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(E 3-157) 23 0|7

to

(&9l %)

<E 3-158> =& o|d

1t ol%

SANZ 2R

5l o7k Mu|As]

=4 o|F
(2013 128) (2015 1)
3= 55,493 54615
(AR 4~ 591) 6,1237) (6,0833)
220 50,851 54,424
(ARA| = 576) (7,2936) (7,425.8)
Wald Test : p-value 6260 9841
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